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Παρίσι – All Time Classic 
Όπερα - Τροκαντερό - Κήποι Λουξεμβούργου - Ηλύσια Πεδία - Μοντμάρτρη - Σηκουάνα -  
Πλατεία Βαστίλης - Συνοικία Μαραί - Λούβρο - Disneyland - Ονφλέρ -Τρουβίλ - Ντοβίλ - 

Ζιβερνύ - Βερσαλλίες 

6 ημέρες, αεροπορικώς 
Εγγυημένες αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 

 

13/07, 20/07, 25/07, 27/07, 01/08, 03/08, 08/08, 
10/08, 15/08, 17/08, 22/08, 24/08, 29/08, 31/08, 07/09 

 

Γνωρίστε το Παρίσι μαζί μας γιατί μόνο εμείς σας προσφέρουμε..: 
 

⮚ Νέο, ανανεωμένο πρόγραμμα 

⮚ Απευθείας πτήσεις με την εγγύηση της Aegean Airlines 

⮚ Ιδανική διαμονή για οικογένειες σε Family δωμάτια στο Novotel La Defence (όχι ξεχωριστά 
δωμάτια) 

⮚ Πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων και αρκετό χρόνο στη διάθεσή σας 

⮚ Έμπειρο ελληνόφωνο αρχηγό-συνοδό 

⮚ Άρτια οργανωμένη ξενάγηση στο Λούβρο από τοπικό επίσημο ξεναγό & εξασφαλισμένη προ 
κράτηση 

⮚ Paris walking tour 

⮚ Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες 

⮚ Για κρατήσεις έως και 15/06 Δώρο η εκδρομή στη Νορμανδία 

⮚ Δυνατότητα νυχτερινής περιήγησης στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της πόλης του φωτός & 
κρουαζιέρα στο Σηκουάνα 

⮚ Δυνατότητα επίσκεψη στις Βερσαλλίες 

⮚ Μοναδική δυνατότητα επίσκεψης στο μαγευτικό Ζιβερνύ 

⮚ Δυνατότητα επίσκεψης στη Disneyland   
 
 

1η ημέρα: Παρίσι - Περιήγηση πόλης - Όπερα - Τροκαντερό - κήποι Λουξεμβούργου - Ηλύσια Πεδία 
– Paris By Night - Μοντμάρτρη - κρουαζιέρα στο Σηκουάνα 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» της Θεσσαλονίκης. Έλεγχος και πτήση για Παρίσι. Στην έξοδο 
μας περιμένει ο έμπειρος συνοδός μας και αμέσως αναχωρούμε για την πόλη. Ξεκινάμε την περιήγησή μας 
στα αναρίθμητα αξιοθέατα της πόλης του Φωτός. Θα θαυμάσουμε πρώτα το διάσημο κτίριο της Όπερας του 
Σαρλ Γκαρνιέ, με την πρόσοψη στολισμένη με προτομές μεγάλων συνθετών, θα συνεχίσουμε προς την 
πολυτελέστατη πλατεία του Παρισιού (Πλας Βαντόμ), κατασκευασμένη από τον Λουδοβίκο 14ο, με το 
ξενοδοχείο Ριτζ και τη στήλη του Ναπολέοντα και κατεβαίνοντας την οδό της Όπερας, θα περάσουμε μέσα 
από τον αύλειο χώρο του Λούβρου, όπου θα δούμε την Αψίδα του Καρουσέλ και τις περίφημες γυάλινες 
πυραμίδες, που επιτρέπουν το φυσικό φως να εισέλθει στο χώρο των εισόδων του Μουσείου και θα 
καταλήξουμε στο Σηκουάνα. Διασχίζοντας τη δεξιά όχθη του ποταμού, θα συναντήσουμε την ξύλινη γέφυρα 
των καλλιτεχνών, που καταλήγει στην Ακαδημία Τεχνών και Επιστημών του Μαζαρέν, την πλατεία Σατλέ, το 
παλιό παλάτι, σήμερα έδρα του Ανώτατου Δικαστηρίου της Γαλλίας, θα κατευθυνθούμε προς την πλατεία της 
Βαστίλης με το εντυπωσιακό κτίριο της νέας Όπερας του Παρισιού και θα περάσουμε στην αριστερή όχθη 
του Σηκουάνα, μπροστά από το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας. Από την πλευρά αυτή του ποταμού θα 
ξεχωρίσουμε τα δύο μικρά νησιά, του Αγίου Λουδοβίκου και το Ιλ ντε λα Σιτέ (όπου «γεννήθηκε» το Παρίσι), 
θα βρεθούμε δίπλα στο επιβλητικό κτίσμα του Ναού της Παναγίας των Παρισίων, θα συνεχίσουμε προς το 
διάσημο Πανεπιστήμιο της Σορβόννης, περνώντας δίπλα από το Καρτιέ Λατέν και τον Άγιο Σεβερίνο, θα 
δούμε το Πάνθεον και θα περπατήσουμε μέσα στους κήπους του Λουξεμβούργου, έναν ακόμη πνεύμονα 
πρασίνου για την πόλη, όπου κυριαρχεί το ομώνυμο παλάτι της Μαρίας των Μεδίκων (σημερινή έδρα της 
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Γαλλικής Γερουσίας). Αμέσως μετά, με το λεωφορείο και πάλι, θα περάσουμε μπροστά από τον Άγιο Γερμανό 
και δύο από τα διασημότερα καφέ της πόλης, από το Deux Magots των καλλιτεχνών και το de Flore των 
υπαρξιστών, διασχίζοντας έναν από τους ακριβότερους δρόμους του Παρισιού, τη Rue de Bonaparte, για να 
καταλήξουμε και πάλι δίπλα στον Σηκουάνα. Στην πορεία μας θα δούμε το κτίριο της Βουλής, το Μέγαρο των 
Απομάχων, όπου είναι θαμμένος ο Μέγας Ναπολέων και θα καταλήξουμε στο Τροκαντερό, με την 
καταπληκτική θέα στον Πύργο του Άιφελ, το πεδίο του Άρεως και τη Στρατιωτική Σχολή, όπου θα 
σταματήσουμε για φωτογραφίες. Συνεχίζοντας θα θαυμάσουμε την Αψίδα του Θριάμβου, θα διανύσουμε τη 
διάσημη οδό των Ηλυσίων Πεδίων με τα υπέροχα κτίρια του 18ου και 19ου αιώνα, φθάνοντας στη πλατεία 
Ομονοίας με τον Οβελίσκο του Λούξορ και, αφού δούμε την εκκλησία της Αγίας Μαγδαληνής, θα καταλήξουμε 
στην περιοχή της Όπερας, όπου θα υπάρξει χρόνος ελεύθερος για να επισκεφτούμε τον εσωτερικό χώρο 
αυτού του μνημειακού κτιρίου, τα συγκροτήματα των πολυκαταστημάτων Galleries Lafayette και Printemps, 
αλλά και να καθίσουμε για ένα ρόφημα στο διάσημο Café de la Paix. Έπειτα φτάνουμε στο ξενοδοχείο και 
τακτοποιούμαστε στα δωμάτια. Για το βράδυ σας προτείνουμε μια βόλτα στα Ηλύσια Πεδία. Ξεκινήστε από 
την Αψίδα του Θριάμβου και κατηφορίστε τη φωταγωγημένη οδό, με κατεύθυνση προς την πλατεία Ομονοίας. 
Εναλλακτικά σας προτείνουμε να έρθετε μαζί μας προαιρετικά σε μια υπέροχη νυχτερινή περιήγηση. Θα 
ξεκινήσουμε με κρουαζιέρα στο Σηκουάνα με τα φημισμένα bateaux mouches και έπειτα θα δούμε τα 
κυριότερα αξιοθέατα με το λεωφορείο πριν καταλήξουμε στο ψηλότερο φυσικό σημείο της πόλης, τη 
Μονμάρτρη. Θα δούμε το νοητό άξονα από το κέντρο του Λούβρου, την αψίδα Καρουζέλ, τον Οβελίσκο του 
Λούξορ και την Αψίδα του Θριάμβου και θα περπατήσουμε στο λόφο της Μονμάρτρης, βλέποντας τη βασιλική 
Σακρ Κερ, την οικία του Σαλβαντόρ Νταλί και θα καταλήξουμε σε μια πλατεία ξεχασμένη από τους δείκτες 
του ρολογιού, την πλατεία των υπαίθριων ζωγράφων, μια από τις πιο γραφικές γειτονιές του Παρισιού που 
δεν κοιμάται ποτέ, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να κάνετε το πορτραίτο σας και να δειπνήσετε σε 
κάποιο από τα μπιστρώ που κοσμούν την πλατεία. Διανυκτέρευση.   

2η ημέρα: Paris walking tour  (Πλατεία Βαστίλης – Συνοικία Μαραί) - μουσείο Λούβρου  

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για να ξεκινήσουμε τη βόλτα μας από ένα χώρο, όπου εκτυλίχθηκε ένα 
πολύ σημαντικό γεγονός της ιστορίας της πόλης, την Πλατεία της Βαστίλης. Η φυλακή που βρισκόταν εδώ, 
υπήρξε σύμβολο αυθαιρεσίας και καταπίεσης η οποία κατακτήθηκε από τον επαναστατημένο λαό του 
Παρισιού στις 14 Ιουλίου 1789. Η ημερομηνία της πτώσης της Βαστίλης, που σήμαινε για τη Γαλλία το τέλος 
της βασιλικής αυθαιρεσίας, καθιερώθηκε από το 1880 ως εθνική γιορτή της Γαλλίας. Επίσης, εδώ θα δούμε 
το κτίριο της Όπερας της Βαστίλης, χωρητικότητας 5000 ανθρώπων. Στη συνέχεια, θα περιπλανηθούμε στη 
μεσαιωνική παραδοσιακή συνοικία Μαραί, την παλαιότερη κατοικημένη στην πόλη, όπου βρίσκεται η 
Εβραϊκή γειτονιά, η πλατεία των Βοσγίων του 17ου αιώνα, με το σπίτι – μουσείο του Βίκτωρα Ουγκώ, αλλά 
και η οδός Rue de Francs Bourgeois, με τις επιβλητικές επαύλεις των γάλλων αριστοκρατών, μερικές από τις 
οποίες είναι σήμερα μουσεία, όπως το Carnavalet και το Lamoignon. Επίσης στην περιοχή βρίσκεται και το 
Μουσείο Πικάσο. Θα καταλήξουμε στην περιοχή του Beaubourg, όπου βρίσκεται και το περίφημο Μουσείο 
Μοντέρνας Τέχνης Centre Georges Pompidou. Στη συνέχεια θα ακολουθήσει προαιρετική μετάβαση και 
ξενάγηση στο μουσείο του Λούβρου (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής με την κράτηση). Θα δούμε στην 
ελληνική πτέρυγα την Αφροδίτη της Μήλου, τη Νίκη της Σαμοθράκης, την “Κενταυρομαχία”, κομμάτι από τη 
μετώπη του Παρθενώνα,  το μαρμάρινο άγαλμα της Αθηνάς και άλλα αρχαία ελληνικά και ρωμαϊκά αγάλματα. 
Προχωρώντας, θα δούμε τον πιο διάσημο πίνακα του Ντα Βίντσι, την περίφημη Τζοκόντα, ανάμεσα σε 
άλλους πίνακες της Αναγέννησης (Βερονέζε, Τιτσιάνο, Τιντορέτο κ.α.) και της εποχής του Ρομαντισμού, με 
τις μοναδικές δημιουργίες του David (Στέψη του Ναπολέοντα) και του φιλέλληνα Delacroix (Σφαγή της Χίου). 
Ολοκληρώνοντας θα κατευθυνθούμε περπατώντας προς το Palais Royal, ένα ακόμα πολύ σημαντικό και 
ιστορικό κτίριο του Παρισιού, χτισμένο από τον Καρδινάλιο Ρισελιέ, σημερινή  έδρα του Συμβουλίου της 
Επικρατείας. Θα περάσουμε από την εσωτερική αυλή του κτιρίου και τους κήπους, όπου θα νιώσουμε 
πραγματικά πως βρισκόμαστε σε μια άλλη εποχή. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή για λίγη ξεκούραση στο 
ξενοδοχείο. 

3η ημέρα: Disneyland (44 + 44 χλμ.) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αφήστε να σας συναρπάσουν τα χρώματα, η χαρούμενη μουσική, τα 
φαντασμαγορικά θεάματα, οι επιβλητικές παρελάσεις όλων των ηρώων της Disney (προαιρετική 
δραστηριότητα, απαραίτητη δήλωση συμμετοχής με την κράτηση). Σας προτείνουμε να ζήσετε στην 
εποχή του Φαρ Ουέστ με τα ποταμόπλοια και το βουνό των χρυσοθήρων (THUNDER MOUNTAIN), να 



www.gerofotistravel.gr 2310269232                                                            Σελίδα 3 από 5 | updated 18/06/25 

περιπλανηθείτε με το τρενάκι του Ιντιάνα Τζόουνς, να επισκεφθείτε το Νησί των Πειρατών με τους 
κρυμμένους θησαυρούς. Γευματίστε εξ ιδίων σε ένα από τα 29 εστιατόρια και γευτείτε το μαγικό κόσμο της 
Κοιμωμένης, του Πινόκιο και του Πήτερ Παν, της Χιονάτης και των επτά Νάνων και του Μικρόκοσμου, αλλά 
και ριψοκινδυνέψτε ένα ταξίδι μεταξύ μετεωριτών και διαστημοπλοίων στο STAR TOUR, αλλά και το SPACE 
MOUNTAIN. Επιστροφή στο Παρίσι. 

4η ημέρα: Ολοήμερη εκδρομή στη Νορμανδία (Ονφλέρ – Τρουβίλ – Ντοβίλ | 240+240 χλμ) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και προετοιμασία για μια αξέχαστη ημέρα γεμάτη εικόνες και εμπειρίες. Ακολουθεί η 
προαιρετική ολοήμερη εκδρομή στην υπέροχη Νορμανδία, μια περιοχή με πλούσια ιστορία και φυσική 
ομορφιά. Ξεκινάμε τη διαδρομή μας κατά μήκος της μαγευτικής Cote Fleurie, όπου η εναλλαγή του 
καταπράσινου τοπίου με την ακτογραμμή δημιουργεί ένα ειδυλλιακό σκηνικό. Μέσα από μια πανέμορφη 
διαδρομή, φτάνουμε στην Honfleur, το γραφικό ψαράδικο χωριό των Βίκινγκς. Πρόκειται για μία ιστορική 
περιοχή, αμφιθεατρικά χτισμένη γύρω από το λιμανάκι της, που αποτέλεσε σημείο εκκίνησης όλων των 
μεγάλων θαλασσοπόρων της Γαλλίας. Οι πλακόστρωτοι δρόμοι της, τα πολύχρωμα σπίτια με τις 
προσόψεις από ξύλο και πέτρα, καθώς και τα μικρά καφέ και εστιατόρια που αγκαλιάζουν το λιμάνι, 
δημιουργούν μια ατμόσφαιρα βγαλμένη από άλλη εποχή. Εδώ θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να 
περιηγηθούμε στα σοκάκια, να απολαύσουμε έναν καφέ με θέα το λιμανάκι ή να δοκιμάσουμε φρέσκα 
θαλασσινά σε κάποιο από τα τοπικά εστιατόρια. Στη συνέχεια, επιβιβαζόμαστε στο πούλμαν και 
διασχίζουμε την Τρουβίλ, μια κομψή παραθαλάσσια πόλη που αποτέλεσε πηγή έμπνευσης για πολλούς 
ιμπρεσιονιστές ζωγράφους. Η γοητευτική της αρχιτεκτονική και οι ατμοσφαιρικές της γειτονιές την 
καθιστούν έναν από τους πιο αγαπημένους προορισμούς της περιοχής. Επόμενος σταθμός μας είναι η 
παραμυθένια Ντοβίλ, γνωστή και ως «Μονακό του Βορρά». Πρόκειται για ένα από τα πιο αριστοκρατικά 
θέρετρα της Γαλλίας, διάσημο για τα πολυτελή ξενοδοχεία, τα καζίνο και την κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρά 
του. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια, να επισκεφθούμε τη σκεπαστή 
αγορά με τα τοπικά προϊόντα και να ανακαλύψουμε την κομψότητα που χαρακτηρίζει την πόλη. Μην 
παραλείψετε να βγάλετε μια αναμνηστική φωτογραφία στη διάσημη παραλία της Ντοβίλ, όπου έχουν 
γυριστεί πολλές γαλλικές και διεθνείς ταινίες. Αφού απολαύσουμε τη μοναδική ατμόσφαιρα της 
Νορμανδίας, αναχωρούμε για την επιστροφή μας στο Παρίσι. Διανυκτέρευση. 

5η ημέρα: Προαιρετική ημερήσια εκδρομή στο Ζιβερνύ (87χλμ.) και τις Βερσαλλίες (65 χλμ.). 

Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για την εκδρομή μας, αφιερωμένη στην αντικειμενικά μοναδική γαλλική 
ύπαιθρο. Πρώτο σημείο αναφοράς είναι το πανέμορφο χωριουδάκι Ζιβερνύ που έγινε διάσημο στο 
καλλιτεχνικό και όχι μόνο κόσμο χάρις στον Κλώντ Μονέ.Ο συγκεκριμένος δικαίως θεωρείται προπομπός και 
σημαιοφόρος του κινήματος των Ιμπρεσσιονιστών ζωγράφων. Έζησε ένα μεγάλο μέρος της ζωής του στην 
αγροικία και το ατελιέ που θα επισκεφθούμε για να θαυμάσουμε τη λίμνη με τα νούφαρα, τους κήπους και 
γενικά το σκηνικό που ενέπνευσε το καλλιτέχνη. Ελεύθερος χρόνος για αγορές και γεύμα. Ακολούθως θα 
πάρουμε πορεία για τη πόλη των Βερσαλλιών, όπου θα επισκεφθούμε τους κήπους του ανακτόρου που 
χαρακτηρίζονται ως οι σπουδαιότεροι στο κόσμο. Περίτεχνες φοντάνες, άρτια προσεγμένα παρτέρτια, σπάνια 
εξωτικά λουλούδια, ρομαντικά περιστύλια, αγάλματα αφιερωμένα στην Ελληνική και Ρωμαική μυθολογία και 
μια τεράστια τεχνητή λίμνη δημιουργούν ένα υπέροχο καμβά, που θα σας μείνει αξέχαστος.Ελεύθερος 
χρόνος για κατ΄ιδίαν επίσκεψη στο παλάτι των Βερσαλλιών και καφέ στα αριστοκρατικά ζαχαροπλαστεία που 
κοσμούν την κεντρική αγορά της πόλης. Επιστρέφουμε με τις καλύτερες των εντυπώσεων στο ξενοδοχείο 
μας. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση. 

6η ημέρα: Παρίσι – Πτήση επιστροφής 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Επιβίβαση στο λεωφορείο και με τις καλύτερες αναμνήσεις αναχωρούμε προς το 
αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής. 
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Τιμοκατάλογος (κάθε Κυριακή) 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΙΜΗ 

ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 
13/07 

!άμεση έκδοση 
αεροπορικών - 
non refundable! 

!στα 2 άτομα 
1 παραδοτέα! 

 

20/07, 
27/07 

03/08 10/08, 
17/08, 24/08, 
31/08, 07/09 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

TRIBE Paris 
La Défense 
Esplanade 

4* 

σε δίκλινο/ 
τρίκλινο 

865€ 615€ 695€ 645€ Για κρατήσεις 
έως και 30/06 

Δώρο η εκδρομή 
στη Νορμανδία 

  

1ο παιδί 
2 έως 12 ετών 

745€ 495€ 545€ 495€ 

επιβάρυνση 
μονόκλινου 

+340 +340€ +340€ +340€ 

Novotel 
La Defence 

4* 

σε δίκλινο/ 
τρίκλινο 

895€ 695€ 745€ 695€ Για κρατήσεις 
έως και 30/06 

Δώρο η εκδρομή 
στη Νορμανδία 

1ο και 2ο παιδί 
2 έως 12 ετών 

695€ 495€ 545€ 495€ 

επιβάρυνση 
μονόκλινου 

+360€ +360€ +360€ +360€ 

Holiday Inn 
Paris 

Opera – 
Grands 

Blvds, an IHG 
Hotel 

4* 

σε δίκλινο/ 
τρίκλινο 

1025€ 825€ 875€ 825€ Για κρατήσεις 
έως και 30/06 

Δώρο η εκδρομή 
στη Νορμανδία 1ο παιδί 

2 έως 12 ετών 
745€ 545€ 595€ 545€ 

επιβάρυνση 
μονόκλινου 

+390€ +390€ +390€ +390€ 

*Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά):165€ 

  

Τιμοκατάλογος (κάθε Παρασκευή) 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 25/07 01/08, 08/08, 15/08, 

22/08, 29/08 ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

TRIBE Paris 
La Défense 
Esplanade 

4* 

σε δίκλινο / τρίκλινο 595€ 625€ Για κρατήσεις 
έως και 30/06 

Δώρο η εκδρομή 
στη Νορμανδία 

1ο παιδί 
από 2 έως 12 ετών 

495€ 495€ 

επιβάρυνση μονόκλινου +340€ +340€ 

Novotel 
La Defence 

4* 

σε δίκλινο / τρίκλινο 675€ 675€ Για κρατήσεις 
έως και 30/06 

Δώρο η εκδρομή 
στη Νορμανδία 

1ο και 2ο παιδί 
από 2 έως 12 ετών 

475€ 475€ 

επιβάρυνση μονόκλινου +360€ +360€ 

Holiday Inn Paris σε δίκλινο / τρίκλινο 795€ 795€ Για κρατήσεις 
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Opera - Grands 
Blvds, 

an IHG Hotel 
4* 

1ο παιδί 
από 2 έως 12 ετών 

520€ 520€ έως και 30/06 
Δώρο η εκδρομή 
στη Νορμανδία 

επιβάρυνση μονόκλινου +390€ +390€ 

*Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά):165€ 

 

Πτήσεις: 

 

 

 

 

Σημειώσεις:  

- Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε 
εισιτήρια/ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση 

- Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία παράλειψη στο πρόγραμμα 
- Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή 

Περιλαμβάνονται: 

✔ Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις Aegean Airlines 
✔ Αποσκευές Aegean Airlines ανά άτομο: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 

8κιλά (55x40x20cm) + 1 αποσκευή έως 23 κιλά 
✔ Διαμονή για 5 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο της επιλογής σας 
✔ Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 
✔ Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
✔ Έμπειρος αρχηγός-συνοδός 
✔ Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
✔ Φ.Π.Α. 

Δεν περιλαμβάνονται:  

x Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€ 
x Δημοτικοί φόροι διαμονής 
x Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα 
x Όσα δεν αναγράφονται στα «περιλαμβάνονται» ή/και αναγράφονται ως προαιρετικά/προτεινόμενα  

Προαιρετικές υπηρεσίες: 

⮚ Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση 
Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ. 

⮚ Paris By night & Kρουαζιέρα στο Σηκουάνα 60€ ενήλικας, 40€ παιδί (περιλαμβάνει μεταφορές και 
εισιτήριο bateaux mouches) 

⮚ Μουσείο του Λούβρου 60€ ενήλικας, 40€ συμμετέχοντες έως 25 ετών (περιλαμβάνει μεταφορά, 
εισιτήριο, επίσημο ελληνόφωνο ξεναγό και ακουστικά, απαραίτητη δήλωση συμμετοχής με την 
κράτηση) 

⮚ Disneyland 145€/ενήλικα & 135€/παιδί έως 11 ετών (περιλαμβάνει μεταφορά και εισιτήριο, 
απαραίτητη δήλωση συμμετοχής με την κράτηση) 

⮚ Νορμανδία: 95€/ενήλικα & 80€/ παιδί έως 12 ετών (μεταφορά & περιήγηση) 
⮚ Ζιβερνύ και Βερσαλλίες (κήποι) 85€ ενήλικας, 70€ παιδί (περιλαμβάνει μεταφορά και εισιτήριο) 

 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΠΑΡΙΣΙ  08.15-10.20 

ΠΑΡΙΣΙ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 11.10-15.00 


